

**Спортивное соревнование в старшей группе
«Сказка»**

"Пожарные - люди отважные!"



Воспитатель: Имангазина С.А., Тамбаева Г.Б.

Спортивное соревнование в старшей группе «Сказка» "Пожарные - люди отважные!"

Цель: закрепить знания детей о правилах пожарной безопасности, сформировать представление о профессии "пожарный"

Задачи:

- развивать двигательную активность, спортивный интерес, быстроту реакции, движений, командный дух.
- развивать музыкальный слух, умение выполнять ритмические движения в такт музыки.
- развивать внимание, мышление;
- развивать быстроту, ловкость.
- воспитывать дружеские отношения, умение работать в команде;

Ход праздника:

Дети под музыку заходят в спортивный зал, появляется Буратино со спичками.

Буратино; Привет, ребята, как здорово, что вы собрались все здесь! А я вот спички нашёл, сейчас большой-большой костёр разводить будем! (пытается зажечь спичку)

Ведущий. Добрый день, Незнайка. Ой, что ты делаешь?

Буратино; Ой! Напугали меня, что вы кричите, как на пожаре? Не видеть, что ли, костёр развозжу, чтобы нам с ребятами весело было!

Ведущий. Что ты, костры в помещениях разводить нельзя, это очень опасно! Не останови я сейчас тебя, не миновать бы нам беды — пожара.

Ведущий. А что необходимо сделать, если возник пожар? (ответ детей)

-Вызвать пожарную охрану по телефону «01», сообщить адрес, где возник пожар, и назвать свою фамилию;

-не прятаться, подавать сигнал тревоги, кричать и звать на помощь;

А, всякий раз когда случается пожар, мы обращаемся к тем людям, кто своей профессией избрал борьбу с огнём и спасает людей. Да, ребята, эти смелые и отважные люди - пожарные!

Буратино; Я тоже могу стать пожарным, ведь я не боюсь огня, посмотрите как я могу тушить пожар (показывает). Да и правила пожарной безопасности я уже выучил.

Ведущий. Чтобы умело и ловко тушить пожары, мало быть храбрым человеком, надо знать все правила пожарной безопасности, всю пожарную технику и приёмы борьбы с огнём. Пожарные должны быть ловкими и сильными бойцами, а для этого они должны много заниматься спортом.

Вот сегодня в нашем зале встретятся две команды будущих пожарных –

"Искорки" и "Спасатели".

Приглашаем тебе, **Буратино** на наши соревнования.

Буратино. С удовольствием, я вам покажу, что я настоящий пожарный!

Ведущий. Тогда наши соревнования объявляются открытыми!

Ведущий. Каждый день пожарного начинается с зарядки. Мы сейчас с вами зарядимся положительной энергией, разомнемся.

Аэробика под музыку.

Игра 1 «Спасаем из пожара»

Сейчас я предлагаю встать участникам команд в колонну по одному. Ваша задача, преодолев препятствия, спасти животного и отнести его в больницу.

Стоят 2 стула с одной и с другой стороны. На спинке стула лист с изображением огня (это - огонь), на втором стуле – лист с изображением красного креста (это больница).

Игра 2 -"Набери воду для тушения пожара".

Каждый участник команды набирает воду из ёмкости в стаканчик и переносит его быстрым шагом, стараясь не расплескать воду, к ориентиру и переливает в ведёрко. Возвращается и передаёт стаканчик следующему участнику. Побеждает та команда, у которой в ведерке будет больше воды.

Игра 3. «Быстрая цепочка»

Команды стоят на гимнастических скамейках лицом друг к другу. У капитанов команд в руках по ведёрку с водой. По сигналу ведущего участники соревнования передают ведёрко с водой по цепочке. Побеждает та команда, которая первая завершит цепочку и вернёт ведро с водой капитану.

Ведущий: .Наши учения успешно завершились, ребята, вы доказали, что вы дружные, внимательные, быстрые, смелые и ловкие, как настоящие пожарные!

Буратино: Спасибо, большое ребята, что познакомили меня с правилами пожарной безопасности. Я их обязательно буду соблюдать! А сейчас побегу расскажу про правила моим друзьям, пока пожар они не сделали, до свидания!



